

公告提示

保利地产增发 1.26 亿股



公司增发已于8月1日结束,最终确定发行数量为126171593股,网上认购的中签率为0.35996151%。

用友软件实施 2007 年度股权激励



公司董事会同意于8月6日向符合授予条件的股权激励对象授予2007年度股票,共计673.92万股。

三联商社提示股价异动



公司股票连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达20%。截至目前,公司及其控股股东均无应披露而未披露的事项。

兴业银行青岛分行获准开业



根据中国银行业监督管理委员会青岛监管局有关批复文件,兴业银行股份有限公司青岛分行获准开业。

成都工投“露面” *ST 迪康重组希望又现

本报记者 田露

因控股股东迪康集团正与成都工业投资经营有限责任公司就公司重组事宜进行论证和磋商,且该重大事项存在不确定性,*ST迪康申请公司股票今日起停牌。*ST迪康今日发布公告就此进行了说明。

*ST迪康所言不多,仅表示迪康集团正与成都工业投资经营有限责任公司在进行论证和磋商,有关成都工业投资经营有限责任公

司的背景也没有进行说明。然而,从公开资料来看,成都工业投资经营有限责任公司是一家注册资本为10亿元人民币,承担着成都市工业国有资产运营管理职能的国有独资公司。这方面的信息不免令人联想到:成都政府方面的力量是不是开始参与到了*ST迪康的重组进程之中?

值得注意的是,2007年7月10日,*ST迪康曾披露,控股股东迪康集团曾与重庆国恒投资有限公司签

署了重组框架协议,依据该协议,重庆国恒公司拟通过司法途径,以2亿元的价格,获得被迪康集团质押给招行的*ST迪康2500万股股权。目前,该框架协议进展如何,*ST迪康尚未进一步披露。但即使上述2500万股股权由重庆国恒获得,迪康集团手中还持有*ST迪康剩余的4989.7万股股权,占到*ST迪康总股本的28.41%。也就是说,迪康集团仍旧把握着对*ST迪康的控股权。

在拥有这笔股权的形势下,迪康集团又开始与具有成都国资方面背景的成都工业投资经营有限责任公司商讨*ST迪康重组事宜,这使人们对*ST迪康未来何去何从,感受到了更多的可能性。

而迪康集团资金链吃紧的景象看来也更加明晰。今日,*ST迪康同时公告披露,控股股东迪康集团所持有的公司7489.7万股限售流通股,因涉及与中国银行成都开发西区支行借款合同纠纷一案,被四川

省内江市中级人民法院予以续冻,冻结时间从2007年8月2日至2008年2月1日。在此之前,迪康集团除引入重庆国恒,以引入资金解决对*ST迪康的资金占用和对成都高新投资集团的负债之外,在今年6月初左右,迪康集团与成都市高新区土地储备中心就位于成都市金牛区商贸大道和平路1号的土地127亩达成回购协议,打算以回购款中的部分款项用于清偿对*ST迪康的部分资金占用。

兖州煤业拟参股设财务公司

本报记者 田露

兖州煤业今日发布的董事会决议公告披露,公司拟与兖矿集团、中诚信托投资有限责任公司共同设立兖矿集团财务有限公司(最终名称以中国银监会批准、工商登记部门核准的名称为准)。其中,兖州煤业将以自有资金出资1.25亿元,出资比例为25%。公司表示,根据上市监管规定,兖矿集团财务有限公司设立后,与兖州煤业发生的各项业务须另行履行上市公司关联交易审批程序。

中金岭南拟收购金汇期货 95% 股权

本报见习记者 张良

中金岭南日前公告称,公司关联方深圳市中金联合实业开发有限公司所持有的深圳金汇期货经纪有限公司95%股权已在深圳市产权交易中心挂牌转让,挂牌转让价为3632万元。公司临时董事会一致同意以3632万元收购公司关联方所持有的金汇期货95%股权。

目前中金岭南通过全资子公司中国有色金属进出口深圳公司持有深圳金汇期货经纪有限公司5%股权。中金岭南表示,此次收购完成后公司将直接间接持有深圳金汇期货经纪有限公司100%股权,有利于公司商品金融期货业务的开展。

解读半年报

用友软件短期投资收益增3倍多

本报见习记者 林诗吟

用友软件今日披露了半年度报告,公司短期投资收益格外惹眼,达7543万元,同比增幅为327.27%。公司持有巢东股份、小商品城、中环股份等其他上市公司的股权,投资额总计1527.32万元。公司同时持有非上市的金融企业北京银行5512.5万股,期末账面价值8500万元。

报告期内,公司经营业绩取得较大提升,实现主营业务收入5.26亿元人民币、营业利润1.17亿元人民币、净利润1.50亿元人民币和扣除非经常性损益的净利润1.49亿元人民币,同比分别增长10.0%、125.5%、78.1%和80.1%,扣除公司于2006年8月24日转让北京用友软件工程有限公司股权因素对合并报表的影响,则同比分别增长17.0%、118.9%、75.7%和77.7%。

三峡水利半年净利大增 360.58%

本报见习记者 应尤佳

由于三峡水利的主力电站上游龙头水库鱼背山水库4月至6月来水量较上年同期有较大幅度增加,三峡水利今年上半年业绩大增。三峡水利今日发布的半年报称,公司实现营业收入1716.44万,较上年同期增长273.37%,实现归属于母公司的净利润1475万元,比上年同期增长360.58%。

上半年公司实现自发自上网电量2.24亿度,与去年同期2.31亿度减少3.03%,实现售电量3.72亿度,比去年同期3.66亿度增长1.64%;电力营业收入为17705万元,比上年同期增长15.14%。

半年报还显示,三峡水利持有万州区商业银行2100万股股份,持股比例为14.89%。

天伦置业预计前三季业绩增600%

本报见习记者 应尤佳

由于前期业务进入销售阶段,天伦置业营业收入、营业利润与净利润同比大幅增长,实现营业利润2512.04万元,较上年同期增长598.95%,实现净利润1630.34万元,较上年同期增长511.75%,而扣除非经常性损益后净利润的增长更是达到1343.02%,实现基本每股收益0.152元,增长了512.90%。

半年报显示,利润的大幅增长主要是天伦置业系公司销售羊城大厦项目所致。但现在公司正面临经营项目短缺的情况。公司预计,由于今年1月至9月新增羊城大厦销售收入和天伦大厦部分租赁收入,公司1月至9月业绩将较上年同期大幅上涨,预计涨幅约600%左右。

第一落点

两公司讨论重大事项

本报记者 田露

ST天桥今日公告,经书面函证控股股东,公司控股股东正在对公司相关重大事项进行论证。由于该事项存在很大的不确定性,为避免股票交易异常波动,公司股票今日起停牌,直至该事项论证结果披露为止。

*ST博信今日公告称,公司正在讨论的重大事项的方有待各方进一步论证,存在重大不确定性,公司股票将于即日起停牌。

万业企业停牌讨论定向增发

本报记者 田露

万业企业今日公告表示,公司正在讨论非公开发行事项,因该事项有待进一步论证,存在重大不确定性,经向上海证券交易所申请,公司股票于今日起停牌。

电广传媒增发被否 万通先锋增发过会

本报记者 李和裕 田露

电广传媒今日发布重大事项公告称,8月3日,中国证监会发审委审核了公司非公开发行A股股票事宜,但根据审核结果,电广传媒原对机构投资者发行的非公开发行方案没有获得通过。现电广传媒拟修改完善方案后,选择时机再行申报。

万通先锋今日披露,公司2007年度非公开发行A股的申请经中国证监会发审委审核后获得有条件通过,待获得证监会下发的正式核准通知后,公司将及时披露。根据今年2月披露的计划,公司拟非公开发行不超过6600万股,募集总额不超过15亿元的资金。

黄山旅游定向增发募得3亿资金

本报记者 田露

黄山旅游今日公告披露了公司非公开发行股票的结果。黄山旅游此次共发行1700万股A股,发行价格为18.05元/股,募集资金净额为3亿元。从各机构认购的数量来看,中信证券认购股数最多,为400万股,其次为泰康人寿保险股份有限公司、江苏瑞华投资发展有限公司及瑞士银行等。公司指出,以2006年12月31日的数据进行静态分析,本次发行完成后公司总资产和净资产分别较发行前增长25.78%和36.15%,资产负债率降为22.42%。

4.27 亿元拍得 6856.8 万股股权

成都地产商将入主 ST 东源

本报记者 陈祎

上月首次拍卖流标后,8月4日,ST东源6856.8万股限售法人股再次走上拍卖会,经过30余个回合的激烈竞价后,最终由四川宏信置业发展有限公司和四川奇峰实业(集团)有限公司组成的联合体以4.27亿元竞得。

ST东源本次拍卖标的是一大股成都锦江和盛投资公司持有的法人股,以及四川华州管理顾问公司持有的法人股,共计约6856.8万股,占ST东源总股本的27.42%。如果拍卖成功,将意味着ST东源实际控制人发生变化。

受法院委托,四川盛源拍卖公司组织了这场拍卖。拍卖整体参考价3.564亿元,比首次拍卖价下调了约10%。共有5家公司获得竞买资格,其中有4家是成都房地产公司。拍卖从3.57亿元起拍,经过30多轮竞价,最终代表宏信置业和四川奇峰参与竞拍的66号买家以4.27亿元夺标,宏信置业和四川奇峰由此成为ST东源的第一大股东和公司实际控制人,成功“借壳上市”。

成都地产商为何出手ST东源大股东股权拍卖?“拿下ST东源股



权后,我们下一步将到重庆搞房地产开发,而且重庆将是今后发展的一个重点。”宏信置业有关人士称。宏信置业成立于2000年9月,是成都的实力房地产开发企业之一,他们早就有意进入资本市场,在获悉ST东源6856万股法人股

拍卖的消息之后,公司迅速展开调研,本次拍卖可谓志在必得。据悉,宏信置业与四川奇峰集团将各占一半股份,并长期持有。两家公司将在最短时间内启动ST东源的重组,全面进军重庆房地产行业。资料显示,ST东源今年第一

季度每股净资产1.5771元,每股收益0.02元。预计2007年中期累计净利润与上年同期相比将扭亏为盈。目前,其第二大股东重庆渝富资产管理有限责任公司持有4508万股股权,占ST东源总股本的18.03%。

历时两年之久的商业秘密纠纷案尘埃落定

长征电器撤诉还上海华明清白

本报记者 陈其珏

一场长达两年之久、牵动无数眼球的商业秘密纠纷案终于尘埃落定。昨天,案件的一方——上海华明电力设备制造有限公司在沪宣布,司法机关日前已撤销了对上海华明实际控制人肖日明的批捕决定。同时,案件另一方长征电器也撤销了对肖日明和上海华明的民事诉讼。这意味着案件有了重大进展。

2005年9月,长征电器向贵州

省有关部门举报肖日明及上海华明涉嫌侵犯该公司商业秘密。由于举报从时间追溯上跨度达23年,涉及金额5亿元,被称为中国商业秘密第一案。司法机关受理此案后即对当时远在美国的肖日明作出批捕决定,并予以边控(边境控制)。

期间,随着内部人士举报长征电器涉嫌业绩造假以及知名律师严义明的介入,令案件超越了商业秘密纠纷的范畴而愈发扑朔迷离,更引发社会各界的高度关注。

但案件在今年上半年出现重大转折。上海华明常年法律顾问——上海锦天城律师事务所合伙人陈乃蔚律师昨天表示,今年4月份,遵义市检察院已撤销了对肖日明的批捕决定;今年6月,遵义市公安局撤销了这一所谓的商业秘密刑事案件。此外,长征电器也主动向贵州省高级人民法院撤销了对肖日明和上海华明的民事诉讼。有关部门调查取证后,认为长征电器的指控不能成立。肖日明及上海华明不侵犯长征电器的商业秘密,更不构成侵犯商业秘密罪。至此,历时两年的“中国商业秘密纠纷第一案”就这样悄然落下帷幕。

案件尽管已水落石出,但整个事件还远未结束,围绕案件双方的重重悬疑仍有待逐一破解。

此前,坊间曾传闻上海华明和长征电器已达成私下和解。对此,上海华明党委书记蔡玲昨天向本报记者明确表示,对方的确曾向上海华明提出有条件和解的建议,但上海华明从未与对方洽商此事,更谈不上达成和解协议。

值得注意的是,上海华明昨天还揭示了此案另一个更深层次背景。“由于近年公司在海外市场的蓬勃发展,招致同行某国际跨国公司的嫉恨,后者遂成为此案的一个重要助推者。不仅如此,这家著名企业还在美国向上海华明提起涉及知识



产权方面的诉讼。但该诉讼也于半年前被美国达拉斯联邦法庭驳回。”上海华明一位高层昨天透露说。

另据他透露,目前肖日明已随时可以回国,但由于近期上海华明在开拓海外市场方面十分迅猛,后续服务没有跟上,故在最近一两个月内肖日明仍须留在国外处理公司事务。

该人士最后表示,由于此案令上海华明的名誉严重受损,该公司已向上海第二中级人民法院起诉长征电器和银河科技,要求公开赔礼道歉和赔偿损失。目前案件已被法院受理。

申银万国证券股份有限公司关于创设南航认沽权证的公告

依照上海证券交易所发布的《关于证券公司创设南方航空权证有关事项的通知》,申银万国证券股份有限公司向上海证券交易所申请创设南方航空认沽权证并经中国证券登记结算有限责任公司上海分公司办理相应登记手续。本公司此次创设的南方航空认沽权证数量为0.8亿份,该权证的条款与原南方航空认沽权证(交易简称南航JTP1,交易代码580989、行权代码582989)的条款完全相同。

本公司此次创设的南方航空认沽权证从2007年8月6日起可以交易(相关信息请登录申银万国网站www.sw2000.com.cn查询)。

特此公告。

申银万国证券股份有限公司
2007年8月3日